
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ERASMUS VET 

MOBILITY (2022-1-EL01-KA121-VET-000061504) 

 

Με την επιστροφή των μαθητευομένων υπότροφων από το ΙΚΥ (ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ 

ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ), διαμέσου του ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΗΣ ΚΑΤΩ ΑΧΑΙΑΣ και ΤΟΥ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ERASMUS PLUS με ΚΩΔΙΚΟ 2022-1-EL01-KA121-VET-

000061504,   

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  

ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΗ ΠΕΡΑ 

ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΔΟΚΙΑ ΟΛΟΚΉΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΩΝ 

Και συγκεκριμένα αναφέρει συνοπτικά: 

Α ροή κινητικότητας 

Από τις 19/6/23 μέχρι και 9/7/23, στο Άαχεν της Γερμανίας μετακινήθηκαν 5 μαθητές της 

Ειδικότητας Τεχνικός Οχημάτων του τομέα Μηχανολογίας και 3 μαθητές της Ειδικότητας 

Φυτικής Παραγωγής του τομέα Γεωπονίας, με την φροντίδα του φορέα Υποδοχής 

AUSΒΙLDUΝG UΝD BERAΤUNG που εκπροσωπείται από τον κ. Θεόφιλο Κυριακίδη. Το 

πρόγραμμα που ακολουθήθηκε, για την περίοδο των 21 ημερών σχεδιάστηκε με κάθε 

λεπτομέρεια και περιλάμβανε την 1η εβδομάδα, σεμιναριακού τύπου επιμόρφωση στο 

τεχνικό επιμελητήριο του Άαχεν (Ika Institute – RWTH) και τεχνικές επισκέψεις σε εταιρείες 

υψηλής τεχνολογίας για την κατάλληλη προετοιμασία των μαθητευομένων πριν 

τοποθετηθούν σε αντίστοιχες εταιρείες των ειδικοτήτων τους για το υπόλοιπο διάστημα της 

μετακίνησης τους στο Άαχεν (HWK Aachen TraCKDüren - Becker Landmaschinen). Σκοπός 

των τοποθετήσεων ήταν η απόκτηση εργασιακής εμπειρίας.  

Σε αυτό το σημείο θα θέλαμε να ενημερώσουμε όλη την εκπαιδευτική κοινότητα και την 

αγορά εργασίας για την μοναδική ευκαιρία που προσέφερε το ΕΠΑΛ ΚΑΤΩ ΑΧΑΙΑΣ στους 

μαθητές του τομέα μηχανολογίας να καταρτιστούν στον εκπαιδευτικό τμήμα της 

διάσημης αυτοκινητοβιομηχανίας BMW. Σύμφωνα με την εταιρεία το σχολείο μας 

κατάφερε να είναι το πρώτο επαγγελματικό λύκειο της Ευρώπης που τοποθέτησε μαθητές 

μέσω προγραμμάτων ERASMUS.  



 

Για τους μαθητευομένους του τομέα της Γεωπονίας και συγκεκριμένα της Ειδικότητας 

Φυτικής Παραγωγής, εργάστηκαν στην εταιρεία Erstes Aachener Gartencenter, μια 

εταιρεία που ειδικεύεται στα καλλωπιστικά φυτά, την άρδευση και την κομποστοποίηση. 



 

Πέρα από το εργασιακό πρόγραμμα κατάρτισης των μαθητευομένων, υπήρξε και χρόνος 

για πολιτιστικές δράσεις και επισκέψεις όπως, στο κοντινό Μάαστριχ, την Βόννη και την 

Κολωνία. 

Δεν μπορούμε να παραβλέψουμε να αναφέρουμε τα ονόματα των μαθητών και συνοδών 

καθηγητών 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ 
ΜΑΘΗΤΩΝ 

 
 

Επώνυμο Όνομα ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ Τάξη 

1 ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ Β 

2 ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ Β 

3 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ Β 

4 ΓΙΑΧΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ Γ 

5 ΛΑΖΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ Γ 

6 ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ Γ 

7 ΜΠΕΚΙΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ Β 

8 ΜΠΑΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ Β 

 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

 

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ  ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΕ82 

ΚΟΝΤΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕ82 

ΒΑΒΑΡΟΥΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕ86 

ΚΑΡΔΑΜΑ ΜΑΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕ06 

  

 

 



Β ροή κινητικότητας 

 Από τις 24/6/23 μέχρι και 14/7/23, στην Μάλαγα της Ισπανίας μετακινήθηκαν 4 μαθητές 

της Ειδικότητας Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής του τομέα Πληροφορικής, 2 μαθητές 

της Ειδικότητας Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και Δικτύων του 

τομέα Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και Αυτοματισμού και 2 μαθητές της Ειδικότητας 

Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών του Τομέα Διοίκησης και Οικονομίας με 

την φροντίδα του φορέα Υποδοχής Universal Mobility.  

Οι μαθητευόμενοι του Τομέα Ηλεκτρολογίας εργάστηκαν στην εταιρεία UGI (www.ugi.co 

m.es) με βασικό αντικείμενο τις ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις μικρής κλίμακας, οι μαθητές 

του τομέα Πληροφορικής στην εταιρεία Tomás Pérez Benz με βασικό αντικείμενο το service 

ηλεκτρονικών υπολογιστών και περιφερειακών. Οι μαθητές της Οικονομίας και Διοίκησης 

στην εταιρεία Cabezudo gestión documental, όπου ασχολήθηκαν στην διευθέτηση 

αρχείων και λογιστικών πρακτικών. Οι μαθητές της οικονομίας γύρισαν με τις συστατικές 

επιστολές στα χέρια τους, ενδεικτικό της άρτιας παρουσίας τους στον εργασιακό χώρο. 

 

Όπως και σε κάθε μετακίνηση δεν έλλειψαν οι επισκέψεις στην θρυλική Αλάμπρα της 

Γρανάδας και Αλκαζαμπα στην Μάλαγα. 

 Δεν μπορούμε και εδώ παραβλέψουμε να αναφέρουμε τα ονόματα των μαθητών και 

συνοδών καθηγητών 

 

 



ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ 
ΜΑΘΗΤΩΝ 

 
 

Επώνυμο Όνομα ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ Τάξη 

1 ΒΕΡΡΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Β 

2 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Β 

3 ΜΠΙΤΟΥΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Β 

4 ΜΠΑΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Β 

5 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ Β 

6 ΚΟΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ Β 

7 ΜΠΑΣΙΛΑΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ Γ 

8 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ Γ 

 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

 

ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ  ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΑΡΧΗΓΟΣ ΦΛΙΓΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕ86 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΛΟΤΣΑΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕ83 

ΑΡΧΗΓΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΕ84 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕ11 

 

Τελειώνοντας θα θέλαμε να τονίσουμε ότι οι μαθητές αναπτύσσουν ήπιες κοινωνικές, 

επικοινωνιακές δεξιότητες, έρχονται σε επαφή με την κουλτούρα ενός άλλου ευρωπαϊκού 

πολιτισμού. Αντιλαμβάνονται στην καθημερινότητα, συμβιώνουν με τους συμμαθητές τους, 

εξασκούν την αγγλική γλώσσα και αφομοιώνουν καλές πρακτικές που θα τους ωφελήσουν 

στο μέλλον τους. Οι μαθητές αποκτούν το ευρωπαϊκό διαβατήριο EUROPASS, βεβαιώσεις 

συμμετοχής και εμπειρίες μιας ολόκληρης ζωής. 

Δεν ξεχνάμε να εκφράσουμε δημόσια τις ευχαριστίες της ΔΔΕ Αχαΐας που είναι σύμμαχος 

και υποστηριχτής των δράσεων ERASMUS PLUS, την παιδαγωγική ομάδα του Σχολείου, τον 

Σύλλογο Διδασκόντων και τους γονείς του μαθητών μας που μας εμπιστεύονται για την 

εκπαίδευση και κατάρτιση των παιδιών τους. 

Να υπενθυμίσουμε για μια ακόμη φορά ότι το ΕΠΑΛ ΚΑΤΩ ΑΧΑΙΑΣ είναι το μοναδικό 

επαγγελματικό λύκειο του νομού Αχαΐας που κατέχει τη διαπίστευση ERASMUS μέχρι και το 

2027, καθώς υλοποιεί προγράμματα σε υψηλά στάνταρ, με πλήρη την χρηματοδότηση 

μαθητών και εκπαιδευτικών. 

 


